

આજમાનો ગરબો રમતો જાય... રમતો જાય ભમતો જાય..



ગાંધીનગર આખું નવરાત્રીના ઉત્સવને માણવા હિલોળે ચડ્યું છે... ગાંધીનગરમાં પાર્ટી વ્યોટ્સ ઉપરાંત સેક્ટરના ગરબાઓમાં પણ ભાળકોથી લઈને મોટેરાઓ પણ નવરાત્રીના ઉત્સવને માણવા ગરબે ધુમ્મા હતા... તસવીરી ઝલકમાં ગાંધીનગર હિલોળે ચડ્યું છે...

હાર્દિક શુભેચ્છા



ભરવાડ જયરામભાઈ ભારાભાઈ
 સહ સંચાલક, માલધારી સેલ, ગાંધીનગર તાલુકા ભાજપ
 મુ. પો. ભાટ, તા. જી. ગાંધીનગર. મો. : ૯૩૭૪૭ ૬૮૦૫૬

આપજીની ગાંધીનગર જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ ક્ષીમલી શાહુતલાબેન પટેલ તથા ગાંધીનગર તાલુકા ભાજપ પ્રમુખશ્રી સોલેખભાઈ પટેલ દ્વારા ગાંધીનગર તાલુકા માલધારી સેલના સહ કમીટીના સભ્યોને નિમંત્રણ કરવા બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન...

શુભેચ્છા

પટેલ જયશંતલાલ અંબાલાલ	રાઠોડ કમલુ પસાણ
ગાંધીનગર તા. કિસાન	તા. સદરખ
મોરચાના પ્રમુખ, ભાજપ	ગાંધીનગર ભાજપ
પટેલ પ્રદેભાઈ સોમાભાઈ	ભરવાડ ચોથાભાઈ લાખાભાઈ
ભાજપ સક્રિય કાર્યકર્તા	ભાજપ, સક્રિય કાર્યકર્તા
ભરવાડ વિષ્ણુભાઈ ભરવાડ	ભરવાડ ચીનુભાઈ રઘુભાઈ

શહેરમાં ડેન્ડ્યુના વધુ ૨ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 ગાંધીનગર શહેરમાં ડેન્ડ્યુના વધુ ૨ કેસ અને સાદા મેલેરિયાના બે કેસ મળી આવતાં આરોગ્ય તંત્ર હરકતમાં આવી ગયું છે અને એન્ટી લારવેલની કામગીરી કરી આસપાસના વિસ્તારોમાં સર્વેલન્સ પણ કરવામાં આવ્યું છે.

પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ ડેન્ડ્યુના સે. ૩ અને ૧ ઉમાંથી આ બે કેસ મળી આવ્યા હતા. તંત્રએ આ બંને દર્દીઓના રહેઠાણની આસપાસના વિસ્તારોમાં તાબડતોબ એન્ટીલારવેલની કામગીરી કરી અને સર્વેલન્સ પણ કર્યું હતું. જો કે આ પછી કોઈ નવા કેસ મળી આવ્યા નથી.

ડેન્ડ્યુના કેસો શહેરમાંથી યુટાણવાયા મળી રહ્યા છે. છેલ્લા એક જ સપ્તાહમાં ૧૦ થી વધુ કેસો મળ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જો કે તંત્રનો દાવો છે કે પરિસ્થિતિ પર તેઓ નજર રાખી રહ્યા છે એટલું જ નહિ તંત્રએ તેની સત્કર્તામાં વધારો પણ કરી દીધો છે. તંત્રએ શહેરમાં એન્ટી લારવેલની કામગીરીને પણ સઘન બનાવી છે.

શહેરમાં સાદા મેલેરિયાના પણ બે કેસ મળી આવ્યા છે. આ બંને કેસો ઝુંપડી વિસ્તારના હોવાનું આ કેસો છુટાછવાયા મળી રહ્યા છે.

ગરબા ગ્રાઉન્ડમાં પરંપરાગત ગરબાઓની રમઝટ જામી

પરંપરાગત ગરબાઓની સાથે પરંપરાગત વસ્ત્રો પરિધાન કરી ગરબે ધુમતા ખેલૈયાઓ સૌનું આકર્ષણ બન્યા : ગરબા ગ્રાઉન્ડમાં ભારે ભીડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
 નવરાત્રીએ આખા શહેરને એક નવું જોમ આપ્યું

શહેર ગરબાઓમાં પણ સારી એવી ભીડ જામે છે. વસાહતીઓ આરતી માટે પડાપડી કરે છે. કોઈપણ અન્ય ઉત્સવની તુલનામાં નવરાત્રીનો ઉત્સાહ જોવા અને

યોથા દિવસે દુર્ગા શ્રી કૃષ્માંડા
 આદિશક્તિ દુર્ગાનું ચોથું સ્વરૂપ એટલે શ્રી કૃષ્માંડા. પોતાના ઉદરમાંથી બ્રહ્માંડને ઉત્પન્ન કરવાને કારણે તેમને કૃષ્માંડા દેવીના નામથી ઓળખવામાં આવે છે. કૃષ્માંડા દેવીના પુજનથી અનાહત ચક્ર જાગૃતિની સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત થાય છે.

શ્રી કૃષ્માંડાની ઉપાસના કરવાથી બધા જ રોગો અને કષ્ટો નાશ પામે છે. આમની ભક્તિથી આયુષ્ય, બળ અને આરોગ્યની વૃદ્ધિ થાય છે.

પાંચમા દિવસે દુર્ગા શ્રી સ્કંદમાતા
 આદિશક્તિ દુર્ગાનું પાંચમું રૂપ એટલે શ્રી સ્કંદમાતા છે. શ્રી સ્કંદ (કુમાર ક્રાંતિધી)ની માતા હોવાને કારણે તેમને શ્રી સ્કંદમાતા કહેવામાં આવે છે. નવરાત્રીના પાંચમા દિવસે આમની પુજા-અર્ચના કરવામાં આવે છે. તેમની આરાધના કરવાથી વિશુદ્ધ ચક્રથી પ્રાપ્ત થનાર સિદ્ધિઓ મળે છે. તેમજ મૃત્યુલોકમાં જ સાધકને પરમ શાંતિ અને સુખનો અનુભવ થાય છે. મોક્ષના દ્વાર તેની જાતે જ સુલભ થઈ જાય છે.

માણવાલાયક બન્યો છે. રાઉટી રાઠોડ, બોલ બચ્ચન, દબંગ જેવી ફિલ્મોની ભારે અસર હોવા છતાં

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

વળતર

સી. ઓફર 20% પડેના કાપડ ઉપર

તા. ૨-૧૦-૨૦૧૨ થી ૧૩-૧૧-૨૦૧૨ સુધી

ભારત સર્વોદય હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ

રવિવારે શો-ફા ચાલુ છે

તાત્કાલિક ખેઈએ છે

ગુજરાતી - અંગ્રેજી કોમ્પ્યુટર ડેટા એન્ટ્રી મેલ/ઈમેલ ઓપરેટર જોઈએ છે. અરજ સાથે રૂબરૂ મળો.

ઈષા ઈલેક્ટ્રોનિક્સ (ઈન્ડિયા)
 ઈ-૧૧૫, ઈલેક્ટ્રોનિક્સ એસ્ટેટ, જીઆઈડીસી, સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર.
 મો. : ૯૪૪૯૦૦૪૭૪

અોઓ. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

BENELAVE, IPIFIXIT, TMT BARS - ISI, ashirvad, C. PVC, UPVC

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૪૨૩૭૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૬
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપથી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોર્ડાલ્પ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

નવરાત્રી

એ. અન્ય કોઈ તહેવાર નહી ઉજવાતો હોય તેટલા ઉત્સાહથી નવરાત્રી ઉજવાય છે. અહી યોજાતા પરંપરાગત ગરબાઓનું આકર્ષણ અમદાવાદવાસીઓને પણ અહી ખેંચી લાવે છે. બીજા અને ત્રીજા દિવસે શહેરના તમામ ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર ખેલૈયાઓની ભીડ ઉમટી પડી હતી.

આખું વર્ષ નીરસ લાગતુ રાજ્યનું પાટનગર

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

બૈપોલો/બીરલા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત સિડેલા

BIRLA TIRES, CEAT